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Tpu 3akoxsa HeromoHa

JuraMuka M3ydaeT OPHUYMHELI ABIKEHMA TeJl M CIOCO6GHI oIpe-
JeleHHA YCKODeHusI,

Hnepuusa — aBieHue, IpH KOTOPOM TEJO COXPAHAET COCTOSHHE
IIOKOS MM DAaBHOMEDHOI'O NPAMOJINHEHHOro JBHKeHnd (T.e. B 9TUX
CJIy4asX OTCYTCTBYET YCKODeHHeE).

HuepnuainHble CHCTEMEI OTCYETA — CHCTEMH OTCYeTa, OTHO-
CHTEJIFHO KOTODHIX HabJiofaeTcss MHEPIHMA, a TaKiKe Te, KOTOphIe
JBMKYTCS PaBHOMEDHO ¥ INpaAMoauHeiiHO oTtHOocuTensHo WCO.
(ICO — cucrembl, yCKOpPeHHe KOTOPBLIX PABHO HYJIIO.)

‘Ilepssiii 3akon HeloTOHA: cywecmeylom maxue cucmemuvi Om-
cuema, Ha3viéaemvie UHEPYUATLHLIMU, OMHOCUMENbHO KOMOPHLX




[image: image2.png]mena 08uicymcsa PABHOMEDHO U NPAMOLUHENHO, eclU HA HUX He
Odeiicmeyiom Opyzue meaa unu ux deiicmeus CKOMNEHCUPOBAHbL.

HueeprHOCTh — (H3MYECKOE CBOMCTBO, 3aKIIOYAIOMIEECH B TOM,
4T0 J1000€ TeN0 OKA3HIBAET CONPOTHRIEHUWEe M3MEHEHHIO ero CKOpo-
cTi (KaK M0 MOAYJIIO, TAK K 0 HaIIPaBJCHHUIO).

IIposBaeEue MHEPTHOCTHM 4Yamje Bcero HabGaiojaerca B ABHIKY-
meMcA Tpascuopre. Hanpumep, npu pe3koM yBeJIHMUYeHHH CKODPOCTH
BCE HACCAKUPHI OTKJIOHAIOTCS Ha3al, DM TOPMOXKeHUH — BIiepex,
IIPM IIOBOPOTE HAIIPABO, BCE OTKJIOHAIOTCA HAJIERO M T. .

Macca m (xr) — ¢dusudeckas BeIUYUHA, ABIAIOIIAACH MepOH
WHEPTHOCTH TejAa.

WN3mepuTenbHBI TpUOOpP — BECHI.

JonosiHEuTENEHBIE eAUHUIIEI H3MepeHHs:

11=1000 xr, 1 11 = 100 xr, 1 r = 0,001 xr.

Cnaa F(H) — xoaudyecTBeHHAs XapaKTepPHCTHKA AEHCTBHSA Ofi-
HoOro Teja Ha jpyroe. Cuna — sexmopHas 8eiudura, KOTOPpas MMe-
€T YHCJIOBOe 3HAUeHUe; HampaBieHHe B HPOCTPAHCTBE; TOYKY HpH-
noxxenus. TouKoM HPHIIOXKEHMA BCeX CHI (KpoMe Beca) ABIAETCH
yenmp maxcecmu meaa. isMepureiabHEI IpuGOp — AUHAMOMETD.

Tpn 3axoma Hpl0TOHA CHpaBeAJIMBEL TOJBKO B MHEDUHUAILHBIX
cHCTEMaxX OTCYeTa.
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Ilepssiii 3akon HeloTOoHA
Teno HaxoauTeda B | Teno HaxoawTCA B COCTOAHMM HOKOA| 3 F 0

COCTOSIHMHY IOKOS |MJIM ABMIKETCS IO UPAMOM ¢ mocTo-
WK JBHIKETCS AHHOK cKopocthio (a = 0), ecm Ha

paBHOMEDHO ¥ TeJNO0 He JAeMCTBYIOT CHJIBI WIH HX
IPAMOJNHENHO

Teno psuxerca c|e Cuna, AeHicTBylOImas HA TeJo,
YCKOpEeHHEM paBHA MPOMSBEJAEHHUIO MACCHI 3TOrO
Bcezda Tesa Ha yCKOpeHHMe, KOTOpoe c006-
I[aeT 3Ta CHJa
e Ecim Ha Teno pe#icTBYIOT He-
CKOJNBKO CHJ, TO HX paBHojeiicT-

i
3
818!

[1]

F
R=m
rx
R

[\||4
BTl

pywmas R Oyamer paBHa upousse-
JeHHIO Macchl Ha yCKOpeHHe

Tesno B3aumogeii- |Tena geiicTByroT Apyr Ha Apyra ¢ CH-

CTBYET C APYTHMH |JIaMK, HalpaBJIeHHBIMHM BHOJL ONHOM

TeJaMH OPAMOiH, IPOTHUBONIONOKXHBIMM IO Ha-
TPABJICHUIO ¥ PABHEIMH 10 MOAYJIIO





[image: image4.png]PaBHOgeilicTBYIOIIASI CHJIAa — BEKTOpHaAs CyMMa BCexX CHJI, Aeil-
CTBYIOIIMX Ha Tejo: R=XF.
Caosxxenne ABYX CHJ, HAIPABJEHHBIX BJIOJb OXHOM NPAMOi
B ogHOM HampasieHuUH B nopornsononokHOM HalpaBJIeHNHA
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